
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 093  DE JUNIO 21  DEL 2014 

1 
 

 

SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 093 

 

FECHA: 21 DE JUNIO DE 2014 

HORA: 01:00 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Pido disculpas, pero de todas maneras si sería bueno que la parte 

administrativa también me ayude en ese sentido, pero ya les había avisado 

hace días que hoy iba a ser informes de comisión porque el invitado ya lo 

habíamos traído hace ocho días creo. 

 Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

El siguiente es el orden del día para hoy 21 de junio del 2014 siendo la 1:00 

p.m. 

ORDEN DEL DÍA JUNIO 21  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 

3. COMUNICACIONES 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE)  

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 
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NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

para decidir.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario, se abre la 

discusión, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 

Están las siguientes comisiones señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Tenemos la comisión de los escenarios deportivos que está conformada por: 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

NUBIA VALENCIA 

MARIO CUERVO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 

JEAN LEE PAVÓN 
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Entonces iniciamos con, quien va  a intervenir con respecto a esa comisión. 

Entonces con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mario Cuervo. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO 

Gracias señor Presidente, un saludo muy especial para usted, para la mesa 

directiva, para los compañeros Corporados, para el público que nos acompaña. 

Señor Presidente pues de todas maneras ha habido  de parte de la comisión 

esmerada diligencia para poder comenzar a implementar un informe que sea 

coherente con respecto a lo que realmente las necesidades que hemos querido 

tratar de diseñar, pero señor Presidente en vista precisamente de la 

metodología que queremos implementar para poder presentar el informe de 

pronto me parece que nos es conveniente en el recinto pues la mayoría de los 

Concejales no se encuentran presentes, el compañero León Fredy extendió 

invitación al Secretario, yo tengo un video para proyectar, tengo unas fichas 

catastrales de cada uno de los predios, la parte de ficha catastral de los 

predios en los cuales estuvimos haciendo la visita ocular esta semana que está 

terminando entonces la idea es comparar hacer un comparado histórico sobre 

la manera como fueron adquiridos los lotes por el municipio de Bello, a quien 

pertenece la propiedad, la parte evidentemente física que está determinada en 

cada una de las fichas catastrales y sobre las dimensiones, son la 

especificación de las características y la destinación económica de cada uno de 

los predios, pero lo que realmente nos interesa es la parte adyacente de cada 

uno lo escenarios deportivos de la manera como lo está haciendo en una forma 

no planificada la parte urbanística. 

Pues yo traía precisamente ahora para entregarle a cada Concejal un paquete 

de los cuatro escenarios deportivos con la ficha correspondiente para que cada 

uno tuviese en su poder precisamente este tipo de información, esa sería la 

primera parte. 

La segunda entrar a ver el y video y tercero sacar las conclusiones a través del 

comparativo que pretendemos hacer, no sé señor Presidente o como de pronto 

traté de insinuar la situación  ahora, entonces si es factible que entonces 

hagamos la totalidad del informe  el próximo 7 de mes entrante, precisamente 

para que tengamos todo completo y de pronto ya haya un  poquitico más de 

complemento de parte de los compañeros del Concejo. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal León Fredy  Muñoz 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias señor Presidente un saludo muy especial para usted, 

compañeros Concejales. 

Señor Presidente efectivamente en esta semana como dijo nuestro presidente 

de la comisión estuvimos en pleno la comisión que usted a bien designó para 

los escenarios deportivos y es importante señor Presidente para este informe 

que si estén presentes algunas autoridades del municipio como son: la 

secretaría de gobierno, es importante que esté también catastro municipal y 

que esté la policía y ojala un delegado también del Alcalde porque lo que 

evidenciamos a sí señor Presidente es preocupante, es muy preocupante. 

Tuvimos la oportunidad de que nos acompañara muy gentilmente un 

funcionarios del municipio, el señor Banoy el camarógrafo del municipio, con él 

fue que se hizo todas estas, tomas fílmicas y uno queda preocupado de la 

manera como vienen invadiendo en Bello y sobre todo a los alrededores de 

nuestros escenarios deportivos, es más casi que dentro de los escenarios 

deportivos, yo creo que aquí tenemos que asumir esa responsabilidad no los 

miembros de la comisión, sino  que tiene que ser el Concejo en pleno, yo creo 

todo el Concejo tenemos que ponerle el ojo a esto y así de esa manera obligar 

al ejecutivo a que tome medidas Carlos Mario en este asunto, porque a  mí me 

da tristeza por ejemplo en la cancha de Bellavista, Mario, fuimos y le dimos la 

vuelta a la cancha los que conocen muy bien ese escenario que podría ser de 

los escenarios más bonitos que podríamos tener en esta Área Metropolitana y 

ya no va a ver por donde ampliarlo más; está totalmente invadido los 

alrededores de esa cancha y la manera de vicio, tumbaron árboles, están 

construyendo, todos los días están construyendo y el vicio que allí se ve es una 

cosa aterradora, a esa hora que nosotros fuimos ¿Jean Lee 10:00 a.m.? Un 

montón de personas consumiendo droga en un escenario y a esa hora 

construyendo y construyendo, eso es una cosa aterradora lo que viene 

pasando. 

Yo sí señor Presidente quiero que usted también que es la cabeza de esta 

corporación impulse la iniciativa a ver si dejamos un precedente, sabemos que 

esto nos acarrea de pronto inconvenientes con los delincuentes, eso lo 

sabemos, pero tenemos que asumir también esa responsabilidad. 
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Yo creo que aquí  hay que empezar a hablar también de mociones de censura , 

yo creo que es necesario para ver si le ponemos seriedad a esto un poquito, 

porque no podemos permitir que en medio de nuestras narices nos estén 

edificando y no digamos nada, pero es que es nada y estuvimos en cuatro 

escenarios deportivos no más de los 150 que tiene nuestro municipio o 150 y 

algo Mario, estuvimos en Bellavista,  en el Ducado, estuvimos en la cancha de 

la 55 y estuvimos en la cancha cerca al éxito también y todas sufren el mismo 

flagelo invasiones por donde transita toda la clase política que uno ve que 

están haciendo ahí y entonces uno se pregunta que estamos haciendo, por eso 

señor Presidente yo creo que este informe, hemos adelantado mucho, tenemos 

fichas catastrales de estos predios, tenemos el video y yo creo si contáramos 

con la presencia de la fuerza pública, ya que cambiaron el comandante de la 

policía, cambiaron 120 policías en Bello, yo creo que es importante también 

entonces hacer el llamado a estos nuevos agentes de policía y al nuevo 

comandante de la policía también en cintura ya que llegó y lo estrenamos con 

unas acciones yo creo que necesarias y que tenemos que sentar el  

precedente. 

O sea si el Concejo en pleno se le mete a esto yo creo que vamos cogiendo 

también respeto con el ejecutivo, yo creo que debe ser desde ahí. 

Muchas gracias señor presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, muchas gracias Concejal, con el uso de la palabra el Honorable 

Concejal Jean Lee Pavón. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

Perdón señor Presidente, sugiere el Concejal Jean Lee Pavón para que 

anunciemos los Concejales que han llegado 

NUBIA VALENCIA  

BLADIMIR SIERRA 

ESTELLA SUÁREZ  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias señor Presidente, un cordial saludo para los Concejales, demás 

personas que se encuentran en el recinto, acá los funcionarios. 

Presidente efectivamente pues comparto la apreciación de mis dos compañeros 

de la comisión, esta semana hicimos el recorrido y creo que se hace necesario 

invitar a la contraloría porque tienen que mirar el tema de los recursos 

naturales que están si9endo perjudicados, a la Personería, invitar al Secretario 

de gobierno o a los inspectores que tengan que ver con este tema, a la 

secretaría de deportes que es implicada porque se están afectando los 

escenarios deportivos y en fin, a la secretaría de planeación. 

Pero Presidente, le informo, vea el nuevo comandante de la policía se llama el 

Capitán Wilmar Roa a partir del pasado viernes fue trasladado el Mayor Julián 

Idarraga, en ese orden de ideas, entonces habrá que extenderle la invitación a 

este Capitán Wilmar Roa para que por favor entonces los funcionarios se 

encarguen de tomar el dato del nuevo Comandante del distrito Norte, señor 

Presidente. 

Si me parece oportuno. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muchas gracias a todos pues por ese trabajo, lo manifestó el Concejal León 

Fredy Muñoz, lo ha dicho el Honorable Concejal Mario Cuervo, todos aquí 

necesitamos hacer un trabajo lo 19 Concejales, esto no puede ser solamente 

de una comisión porque se va a venir el tema solamente a la comisión y se va  

a venir solamente al tema de la presidencia, porque ustedes saben que ha sido 

una solicitud también de la  comunidad y es mi obligación como Presidente 

organizar comisiones para que se trataren estos asuntos que la comunidad no  

presenta a nosotros, pero de verdad que si les pido que haya una solidaridad 

de los 19, para que hagamos una sesión bien especial. 

Como lo propuso el Honorable Concejal seria el 9 de julio, porque el 7 ya 

tenemos la invitación para la red juntos, pero que sea un compromiso de todos 

los 19, yo quisiera que ojala e una próxima visita y la podemos programar  a 

estos mismos escenarios que ustedes asistieron fuéramos los 19 Concejales, 
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los 19, Daniela y Estella me escuchan en ese sentido, espero que me escuchen  

y pongan atención porque el tema no es fácil para todos nosotros, nosotros no 

podemos dejar aquí a dos o tres  Concejales en unos temas que 

verdaderamente  tocan a muchas personas, tocan y yo creo que la solidaridad 

tiene que ser de todos nosotros. 

Entonces una propuesta que les iba  ser yo Honorables Concejales a la 

comisión que programemos una visita los 19 y vamos con el tema de los 

inspectores y empecemos a mover ese tema, no sé qué pues queremos hacer, 

queremos recuperar unos espacios deportivos, unas construcciones que se 

están haciendo ahí mismo porque verdaderamente  así no le vamos a dejar 

nada a la comunidad, pero espero  que seamos todos muy responsables, 

porque yo quiero que a Mario Cuervo lo cojan por allí dos o tres Concejales, no 

somos  los 19 y ojala en ese  mismo idioma lo hablemos todos cuando nos 

aborden, es somos los 19 Concejales que tenemos ese compromiso por los 

escenarios deportivos del municipio, entonces nosotros vamos a  hacer una 

tarea, la  tarea de nosotros es hacer las visitas, pero también tiene que  a ver 

un compromiso por  el ejecutivo, un compromiso por los que tienen que tomar 

las acciones, nosotros simplemente les vamos a decir estas son las quejas que 

se están presentando a nivel de nuestra municipalidad con respecto a algunos 

temas que se están tocando, pero ellos son los que tienen que tomar ya las 

medidas finales. Que ellos tengan esa responsabilidad, un inspector tiene que 

tomar responsabilidades, el secretario de gobierno tiene que tomar 

responsabilidades, el Alcalde tiene que tomar unas responsabilidades, nosotros 

simplemente les estamos diciendo esto es lo que está pasando. 

Entonces solicito de verdad ese acompañamiento, vamos a solidarizarnos todos 

en este tema y esto va a ser un equipo de trabajo importante de verdad. 

Bueno entonces, darles las gracias y lo vamos a hacer el 9 bien organizados y 

vamos a traer esos invitados. 

Bien pueda Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Gracias señor Presidente. 

Yo creo señor Presidente que es una manera de ir generando credibilidad  a la 

corporación, yo creo que estas cosas si las hacemos conjuntamente los 19 y 

ponemos esto en los medios de comunicación yo creo que es la manera no 

solamente de recuperar los escenarios deportivos sino que es exigirle al 

ejecutivo que realmente haga  lo que corresponde hacer, es generar 
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gobernabilidad, o sea aquí lo que hay que buscar es generar gobernabilidad u 

si un secretario  por ejemplo al que le compete eso que es gobierno y no 

cumple con sus funciones, pues señor Presidente aquí vamos a tener que 

empezar a tomar reglamento y citemos con cuestionario en mano como dice la 

norma, como dice nuestro reglamento y empecemos también entonces a 

utilizar los mecanismos que la ley nos permite y son mociones de censura para 

los funcionarios que no cumplan con sus labores, yo creo que tiene que ser 

desde ahí, nosotros tenemos que tener en la mano ese control político y 

tenemos que hacerlo, si los 19 nos ponemos en esas generamos credibilidad 

ante la comunidad y generamos respeto y podemos visibilizar y que por lo 

menos el ejecutivo  pues empiece a funcionar como tiene que ser en términos 

de ley y es a generar gobernabilidad que yo creo que la hemos perdido desde 

hace buen rato en nuestro municipio como debería de ser, no es coger y 

recuperar dos o tres espacios, es decir es que estamos en la intención de 

evitar que sigan invadiendo, estamos en esa intención en toda la municipalidad 

yo creo que desde ahí mandamos un mensaje y sé que es bravo, claro va a ser 

delicado, pero tenemos que mandar ese tipo de mensajes que creo que son 

urgentes, urgentes señor Presidente y esto hay que mandarlos a los medios. 

Esta semana veía en debates a un Concejal de  Medellín y con temas 

candentes que es como los pillos son los empresarios hoy de  la construcción, 

el Concejal Bernardo Alejandro y develó toda una realidad que  yo creo que 

muchos la sabemos, pero que nadie se ha atrevido a decirla y desenmascararla 

y él fue lo dijo con papeles en mano, donde, quienes, como está el cartel de la 

construcción, como es que funciona eso 7y él lo develó ahí, es una calentura 

pero hay que hacerlo, pero si lo hacemos todos sería mucho mejor, porque es 

mucho más difícil matar a 19 que a uno solo. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal vicepresidente segundo Carlos 

Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a los Corporados, estelita ¿un 

receso? No bueno, sigamos entonces, un saludo pues muy especial a todos y 

sugerirle a los de la comisión a Mario y a León Fredy y los otros que la 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 093  DE JUNIO 21  DEL 2014 

10 
 

integran, que el día 9 yo creo que los invitado y los que tienen que ver con el 

tema, yo creo que hay que anunciarles primero cual va a ser el tema, porque a 

mí me parece que sería bueno que llegáramos y el secretario de deportes diga 

que pasa con los escenarios entonces que él cuente cual es la visión del 

ejecutivo y ahí es donde entraría la comisión a mostrar el informe y de pronto 

hasta a refutar lo que el ejecutivo presenta. 

Porque si ustedes recuerdan hace año, año y medio cuando era secretario de 

servicios administrativos Carlos Mario Garcés ellos presentaron un informe 

amplio en todos esos temas de los bienes del municipio donde quedaron 

muchas dudas y muchas respuestas sin dar por el ejecutivo con relación  a los 

bienes del municipio, los que están asegurados, los que están en comodato, 

donde están ubicados y el inventarios que siempre ha sido tema de conocerlo 

porque no lo han hecho en su totalidad y lo único que han utilizado es con la 

actualización catastral lograr identificar algunos bienes del municipio. 

Entonces no como sugerencia que los actores de ese día ustedes manden o la 

mesa mandarle decir que ese día es una sesión y el tema es este, para que 

ellos también vengan preparados y presenten su informe, que es lo que nos 

van a contar ellos el tema. 

Gracias señor Presidente, porque simplemente ese día vamos a escuchar la 

comisión y ellos ahí de pronto van a hasta a bla,bla,bla, a tomar agüita y que 

sí que vamos a hacer pero que ellos ya vengan empapados de cuál es el tema. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

 A usted Honorable Concejal. 

Mario Cuervo, como presidente de la comisión también le sugiero que 

invitemos ese día a las acciones comunales que tengan que ver con esos 

puntos, para que los tengamos en cuenta a ellos también, más que es la 

misma comunidad la que nos presenta a nosotros esas inquietudes, entonces 

considero que sería importante que les hagamos también la invitación a ellos.  

Entonces ahora paso a la comisión de Nubia Valencia y Daniela Ortega con 

respecto al tema del hogar del desvalido, bien pueda hacer uso de la palabra, 

ya ustedes me dirán quién lo va hacer. 

Bien pueda Honorable Concejala Daniela Ortega. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Presidente gracias, buenas tarde para todos los compañeros Concejales. 

Pues mi compañera Nubia y yo hemos estado pensando en que para esa 

comisión que es del hogar del desvalido llegarles a nombre del Concejo o 

hacerle llegar a nombre del Concejo una donación o algo por el estilo, porque 

pues ponernos a organizar un evento grande o no sé de qué magnitud, yo no 

sé tan conveniente o que tan factible sea por las ocupaciones de cada uno, yo 

creo más que un bono de donación  o algo por estilo para poderle ayudar al 

hogar y que ese sea el aporte de la corporación  porque ya lo otro si se nos 

saldría de las manos. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Pero esa donación sería de parte de cada una de ustedes dos ¿o qué? De la 

comisión ¿a título personal de ustedes dos? No de los Concejales, porque el 

Concejo no puede hacer  donación, sino que sería algo a título personal de 

Nubia Valencia y Daniela Ortega. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Pues del Concejo, o es que no estábamos diciendo ahorita que tienen que ser 

los 19 junticos y enteritos y bien comprometidos, entonces del Concejo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno entonces estaremos bien atentos a ver que podemos organizar con el 

tema del hogar del desvalido. 

La comisión de las actas, está integrada por: Nubia Valencia, Mario Cuervo y 

Ernesto Zapata para la próxima semana vamos a trabajarle muy duro al tema 

de las actas porque ya tenemos organizado eso y queremos dejar eso, sino 

que lo que consideramos que ya empecemos a ir aprobando las actas que 

hemos llevado a cabo durante este año. 

Entonces señor jurídico para  que estemos muy atentos y me ayuden en este 

sentido de que vamos ya pasando las actas para que sean aprobadas por la 

corporación. 
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Queda pendiente la comisión que se nombró con el Área Metropolitana del 

tema del parque de artes y oficios está integrada pues por: Ernesto Zapata, 

Mauricio Mejía, Carlos Augusto Mosquera, Jean Lee Pavón, Mario Cuervo y 

Gabriel Jaime Tabares, entonces para que estemos muy atentos a esa parte. 

En el tema del hogar del desvalido pues está: Daniela Ortega, Nubia Valencia, 

León Fredy y Carlos Augusto, Estella Suárez y Mario Cuervo, Mario está todo 

juicioso en todas las comisiones, un hombre muy trabajador. 

Entonces mirando a ver que podemos ir haciendo por este tema del hogar del 

desvalido. 

Al Presidente de la comisión de asuntos económicos al Honorable Concejal 

Bladimir Sierra, ya hicimos un contacto con las organizaciones de arriba de los 

lecheros la idea entonces es para que el 19 entonces para que coordinemos, yo 

el martes le paso el teléfono para que coordinemos ya la sesión ¿Cuál es la 

idea? Que nos desplacemos toda la comisión de asuntos económicos y si los 

Corporados de la comisión de asunto sociales nos desean acompañar el 19 de 

julio, la idea es que vamos a subir con la secretaría de hacienda, el 19 de julio, 

ya coordinamos, coordinamos todos de manera que asistamos y vamos a 

escuchar a los lecheros del sector que hay unas inquietudes referente a las 

inquietudes que están  viviendo ellos, entonces ya hablamos con el secretario 

de hacienda, entonces también nos va acompañar hacienda para que hagamos 

una sesión a ver que se puede hacer por ellos. 

Concejales ya para terminar el tema de informes pues no se les olvide el 

martes invitarlos a todos a la choza Marco Fidel Suárez al  partido Colombia 

Japón para que todos asistan, yo creo que León allá si nos va acompañar en la 

choza abierto para los niños, vamos a tener a todos los niños del mundialito y 

de ahí hacemos el sorteo del mundialito de futbol Bello Ciudad Educada y 

Competitiva. 

Jurídico continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

Moción de orden por favor. 

3. COMUNICACIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

Si señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase leer el comunicado señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

En cada una de sus curules encuentran de parte de CORANTIOQUIA una 

revista que dice entrega de asuntos de la edición de la revista CORANTIOQUIA 

actúa. 

Respetado presidente del Concejo 

Deseamos volver a enviarle la revista de CORANTIOQUIA ACTÜA para 

continuar hablando del patrimonio del medio ambiental y los actores sociales y 

gubernamentales del sector productivo, las universidades, ONG y el trabajo 

que se realiza con las personas comprometidas con el medio ambiente. 

El deseo de CORANTIOQUIA es que la revista se continúe leyendo no solo por 

las personas  que trabajan en pro del medio ambiente sino para que la 

población en general conozca las actividades que CORANTIOQUIA  realiza. 

Esperamos que este número de la revista sea de su agrado y que este 

documento se difunda y rote en el equipo de trabajo, los sectores campesinos, 

las industrias y la comunidad en general para facilitar la comprensión de 

nuestro trabajo en el territorio. 

Cordialmente, 

PATRICIA VALENCIA ESTRADA 

Comunicadora Dirección Territorial de Aburrá Norte 

Están leídos los comunicados señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

No señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Concejales tienen alguna proposición? 

En varios 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias señor Presidente. 

Yo quiero dejar que quede en el acta, mi inconformidad por lo que se hace en 

el parque señor Presidente, no estoy de acuerdo con eso, me parece que en 

Bello no hay ciudadanos ni de primera, ni de segunda, ni de tercera, en los 

espacios públicos todos tendríamos que ser exactamente iguales. 

Lo que allí está pasando es que están privatizando el parque, eso es una 

empresa privada que lo que está haciendo es usufructuarse con una venta de 

licor y eso una cosa cerrada, por eso yo no lo comparto, mi voz de rechazo 

contundente con eso que viene pasando porque pasé por allí y uno ve a la 

gente humilde mirando es por lo huequitos porque si no tienen recursos no 

pueden entrar. 
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Entonces yo sé a qué es lo que estamos jugando cuando los espacios tienen 

que ser abiertos, uno ve en otras ciudades por ejemplo en Bogotá ningún 

espacio es cerrado en lo público y la Bogotá Humana la que tanto han criticado 

mucha gente que no ha estado de acuerdo uno ve que los espacios son 

abiertos, en todos los parque hay un pantalla gigante, donde todo mundo 

puede ir de gratis a ver los partidos. 

Yo sé en Bello como permitieron que llegara esta  empresa que además es una 

multinacional pues cierre el parque para usufructuarse de ello, yo estoy de 

acuerdo con las pantallas, ojala colocaran en todas las comunas una pantalla 

gigante donde los más humildes pudieran disfrutar de un partido, pero de 

manera gratuita y no incitando a consumir licor para poder  entrar a ver un 

partido, yo creo que tienen que ser espacios de recreación tanto para niños 

como para adultos, ir con sus familias a un parque no como lo que está 

pasando en Bello señor Presiente. 

Por eso no voy a ese sitio y no iré a ese sitio los voy a acompañar si hay un 

espacio abierto como el que se propone desde del Concejo para toda  la 

comunidad, yo voy a los espacios que tienen que ser gratuitos, la gente paga 

impuesto y tiene derecho a que los parques públicos sean realmente públicos 

no que los privaticen como está pasando en nuestro municipio en el parque 

Santander. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Martínez. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO  

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Gracias señor Presidente, Honorables Concejales, un cordial saludo a todos los 

presentes. 

Señor Presidente, en días pasados la Honorable Concejala Nubia Valencia nos 

informó sobre la pérdida del carnet del parque de las aguas, yo no sé si usted 

lo encontró, pero yo no he podido encontrar el mío. 

Entonces acá es muy bueno para que le pidan prestado a uno el carnet, les 

colabora uno y después lo votan y vengo solicitando hace muchos días que por 
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favor me consigan entonces el carnet en el Área Metropolitana y no ha habido 

quien me colabore en ese aspecto dentro de la secretaría del Concejo. 

Entonces la intervención va en dos sentidos, el primero denunciar la pérdida 

del carnet porque te tengo entendido que lo están usufructuando en este 

momento. 

Y lo segundo es para solicitarle su intervención señor Presidente a ver señor 

Presidente si nos organizan el carnet, yo no he tenido la oportunidad de llevar 

a nadie al parque de las aguas, porque precisamente cuando ya lo necesité no 

lo tuve. 

Y referente a lo que dice León Fredy, pongamos una pantalla bien buena en 

Bachué eso es barato usted tiene en este momento la capacidad economía de 

hacerlo, hágale 

Gracias señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS 

NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

 

Está agotado el orden del día señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para el día mates 24 de junio 8:00 a.m. 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                       CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                          Secretario del Concejo 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


